

КОММУНАР

Орган городского комитета КПСС и городского Совета депутатов трудящихся гор. Ворошилова, Приморского края.

№ 153 (5.720) | Пятница, 5 августа 1955 г. | Цена 15 коп.

Совершенствовать партийное руководство промышленностью

В постановлении июльского Пленума ЦК КПСС подчеркивается, что осуществление задач, поставленных в настоящее время Коммунистической партией по дальнейшему мощному подъему социалистической индустрии, требует от партийных организаций значительного усиления партийно-организационной и партийно-политической работы, улучшения контроля за работой промышленных предприятий.

«...В центре внимания партийных организаций, — говорится в решении Пленума, — должна стать организаторская работа по повышению производительности труда и внедрению в промышленность новейших достижений науки и техники, по широкому распространению опыта новаторов производства и передовых предприятий».

Там, где партийные организации глубоко и всесторонне занимаются вопросами производства, не подменяя хозяйственников, повседневно руководят социалистическим соревнованием, там всегда обеспечен успех в выполнении государственных заданий.

Взять, к примеру, Ворошиловский угольный рудник. Его коллектив из месяца в месяц выполняет и перевыполняет государственные задания, добиваясь улучшения других технико-экономических показателей. Шахтеры еще в прошлом месяце завершили пятилетку и, встав на трудовую вахту в честь XX съезда КПСС, наращивают темпы в труде.

В этих успехах большая роль принадлежит партийной организации шахтоуправления. Много внимания уделяется здесь воспитательной работе среди инженерно-технических работников и рядовых шахтеров. Коммунисты расставлены на решающих участках производства. Партийное бюро и его секретарь Т. Деркач не используют прав, предоставленных партийными организациями Уставом КПСС. Руководители завода и цехов редко заслушиваются на общих партийных собраниях и заседаниях партбюро, нет должной требовательности к коммунистам, находящимся на основных участках производства. Мало уделяет внимания партийная организация и улучшению условий труда.

Не лучше обстоит дело и на паровозоремонтном заводе. Это предприятие продолжает отставать, недостатки, отмеченные недавно горкомом КПСС, здесь устраняются очень медленно. И это мало беспокоит секретаря партийной организации Т. Телегуза.

С подобной недооценкой роли партийных организаций в деле подъема производства мириться нельзя. Партийные организации обязаны перестроить свою работу в свете требований Центрального Комитета нашей партии.

Задача всех коммунистов заключается в том, чтобы добиться успешного выполнения намеченной июльским Пленумом ЦК КПСС программы дальнейшего развития социалистической промышленности и тем самым внести свой новый вклад в дело дальнейшего укрепления могущества Советского государства, в дело коммунистического строительства.

ТРИ ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕЙ

Министерство финансов СССР запланировало провести в августе три тиража выигрышей по государственным займам СССР. Первый из них состоится 7 августа в Москве — будут разыгрываться выигрыши Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1953 года), а 21 августа в Витебске — очередной тираж выигрышей Третьего государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР (выпуск 1954 года).

(ТАСС).

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Выполним решения июльского Пленума Центрального Комитета партии! (1 стр.).

Своевременно подготовить школы рабочей молодежи к новому учебному году (1 стр.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: В. Антонов. — Выполняя решения Пленума ЦК КПСС, Г. Плохотнюк. — Ликвидируем

недостатки в работе. П. Константинов. — Изучаем исторические документы (2 стр.).

Больше заботиться о благоустройстве города. Обзор писем в редакцию (2 стр.).

За дальнейший подъем промышленности и сельского хозяйства (3 стр.).

В. Харьков. — Международный обзор (4 стр.).

Выполним решения июльского Пленума Центрального Комитета партии!

*

В честь XX съезда КПСС

ЯРОСЛАВЛЬ. Многотысячный коллектив Ярославского шинного завода стал на трудовую вахту в честь предстоящего XX съезда КПСС. Принято обязательство — досрочно завершить годовое задание, к открытию XX съезда партии дать дополнительно к плану автопокрышек для десяти тысяч автомобилей.

Осуществляя эти обязательства, ярославские шинники проявляют много творческой инициативы, внедряют более совершенную технику.

КРАМАТОРСК. На Ново-Краматорском заводе им. Сталина закончены испытания ковочного пресса давлением в 2,5 тысячи тонн. Управляемый одним человеком, он может за минуту отштамповать 10—12 тяжеловесных поковок. Детали, изготовленные на этом прессе, почти не нуждаются в дополнительной обработке на металлорежущих станках.

В цехах завода сейчас изготавливается первый образец ковочно-штамповочного пресса давлением в четыре тысячи тонн. Он предназначен для штамповки изделий в горячем состоянии. Производительность пресса — пять поковок до ста килограммов каждая в минуту. Такую сложную деталь, как лопатка турбины, можно будет отштамповать за 30 секунд.

Ко дню открытия XX съезда КПСС рабочие и инженеры завода решили досрочно изготовить семь мощных ковочно-штамповочных и чеканочных прессов совершенной конструкции.

(ТАСС).



Высоких производственных показателей добился в июле слесарь комбикормового завода Иван Никитович Запечный, выполнивший месячное задание на 180 процентов. Сейчас, работая на установке нового пресса, он еще больше повысил производительность труда, чтобы досрочно сдать в эксплуатацию новый агрегат.

На снимке: главный механик завода А. Г. Рыбренко (слева) и И. Н. Запечный собирают новый пресс.

Фото Е. Абезгауза.

НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ АРТЕЛИ

Во многих квартирах рабочих и служащих нашего города появились красивые, блестящие свежим лаком комоды. Это — новые изделия ворошиловской артели «Мебельщик», освоенные совсем недавно, но уже пользующиеся большим спросом.

В артели на изготовлении нового вида продукции трудятся опытные столяры — сборщики А. Миусский, В. Макаренко и

П. Квасов. В совершенстве овладев своей специальностью, они выполняют по полторы — две нормы при отличном качестве.

В ответ на исторические постановления Пленума ЦК КПСС коллектив артели взял новые повышенные социалистические обязательства по увеличению выработки и улучшению качества выпускаемой продукции.

УСПЕХИ КОЛЛЕКТИВА

Напряженно трудится коллектив артели «Трудовой колос». В первом полугодии хороших результатов добился столярный цех (зав. цехом т. Козлов), выполнивший производственный план на 133 процента. Значительно перевыполнили план коллективы сапожных мастерских № 1 и № 2, слесарного цеха.

Больших успехов добились столяры тт. Куликов, Таран,

обойщики тт. Ершов, Шульга, пилорамщики тт. Симоненко, Тихомиров и другие. Их показатели — 250 — 300 процентов нормы.

Коллектив артели на общем собрании взял повышенные обязательства в социалистическом соревновании в честь XX съезда КПСС.

А. Павлов.

Своевременно подготовить школы рабочей молодежи к новому учебному году

Секретариат ВЦСПС обсудил вопрос о задачах профсоюзных организаций в связи с подготовкой школ рабочей молодежи к 1955-56 учебному году. Осуществление задач, поставленных июльским Пленумом Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза по дальнейшему мощному подъему социалистической промышленности, говорится в принятом постановлении, требует усиления внимания к повышению культурно-технического и общеобразовательного уровня трудящихся. Важная роль в этом деле принадлежит школам рабочей молодежи, получившим широкое распространение. Без отрыва от производства в них обучается около полутора миллионов рабочих и служащих.

Однако многие профсоюзные организации не уделяют должного внимания повышению общеобразовательных знаний рабочей молодежи, не оказывают органам народного образования помощи в комплектовании школ, укреплении учебно-материальной базы, не интересуются посещаемостью и успеваемостью учащихся.

Фабрично-заводским и местным комитетам профсоюзов совместно с отделами народного образования предложено определить потребность в дополнительных школах рабочей молодежи, а также новых классов в существующих школах. Центральные, республиканские, краевые, областные, фабрично-заводские комитеты и советы профсоюзов обязаны установить контроль за своевременной подготовкой учебно-материальной базы школ рабочей молодежи к новому учебному году.

(ТАСС).

Партийная жизнь

Выполня решения Пленума ЦК КПСС

Коммунисты комбикормового завода с большим воодушевлением встретили решения июльского Пленума ЦК КПСС. Сразу же после опубликования в печати материалов Пленума было проведено инструктивное совещание агитаторов, на котором секретарь парторганизации т. Биткин рассказал, как надо пропагандировать и изучать материалы Пленума. 19 агитаторов из числа коммунистов, комсомольцев и беспартийного актива стали проводить беседы и читки исторических постановлений Пленума ЦК среди рабочих завода и по месту жительства трудящихся. По несколько бесед в своих сменах провели агитаторы тт. Запороженко, Таран и Пономаренко, а по месту жительства трудящихся — тт. Беликов, Дудко, Крук и др. В настоящее время все рабочие и служащие завода ознакомлены с материалами Пленума и продолжают их глубокое изучение.

Наряду с изучением постановлений Пленума ЦК КПСС партийная организация завода мобилизовала коллектив на безусловное претворение в жизнь этих исторических указаний партии. Особое внимание было уделено росту производительности труда и улучшению качества выпускаемой продукции за счет изыскания дополнительных внутренних ресурсов.

Долгое время в складе готовой продукции грузовые операции производились вручную. В июле здесь была произведена коренная реконструкция — установлен транспортер, что позволило почти полностью механизировать труд. Заканчивается также установка транспортеров и других механизмов во вновь выстроенных складах сырья. Эти транспортеры будут подавать сырье в нужном направлении, что также облегчит труд рабочих и высвободит несколько человек для других работ.

На постановления Пленума ЦК отклинулись и заводские рационализаторы. В июле они внесли несколько ценных рационализаторских предложений, которые теперь успешно внедряются в производство. Так, например, бы-

ла усовершенствована механическая лопата для выгрузки сыпучего сырья из вагонов. Непосредственно на заводе была усовершенствована механизация мундштучного и выбойного отделений.

Эти и ряд других нововведений в производстве комбикормов, изменили облегчили труд рабочих и дали возможность сэкономить в июле свыше 8 тысяч рублей. Возросла и производительность труда. Против плановой она увеличена на 4,2 процента, а по сравнению с тем же периодом прошлого года — на 8,1 процента.

Борьба за улучшение технико-экономических показателей завода ведется и в направлении повышения производственного мастерства рабочих, их квалификации. На заводе имеются рабочие, освоившие по несколько специальностей. Так, например, т. Смирнова освоила профессии дозировщицы, укладчицы, зашивальщицы, весовщица Горгуленко освоила специальности сепараторщицы, зашивальщицы и дозировщицы. Четырьмя специальностями владеют тт. Лысак и Чеверда. Подобных примеров можно привести много. Овладение вторыми профессиями проходит без отрыва от основной работы.

Рост производительности труда и улучшение использования имеющегося оборудования способствуют увеличению выработки продукции и снижению ее себестоимости. По сравнению с прошлым годом теперь завод выдает ежемесячно комбикормов примерно на 20 процентов больше, а себестоимость тонны готовой продукции стала на 18 рублей ниже, чем в прошлом году.

Коллектив завода подхватил инициативу рабочих завода им. Ворошилова, развернувших соревнование в честь XX съезда КПСС. На собраниях коллектива смен взяли новые повышенные социалистические обязательства. Решено годовой план завершить к 21 декабря и до конца года выдать 2400 тонн готовой продукции. Теперь идет упорная борьба за выполнение этих почетных обязательств.

Впереди — смена мастера коммуниста т. Пысь. Июньское задание она перевыполнила на 7 процентов, выдав дополнительно 136 тонн комбикормов. Не снижены трудовые успехи и в июле. В этой смене выбойщики тт. Изимов и Заика ежедневно выполняют по две с половиной — три нормы. Перевыполняют задания зашивальщицы тт. Гмырко, Кормес и Гафа, весовщица Горгуленко, дозировщицы Охтина и Беляева. В соревновании между зашивальщицами первенство заехала т. Васильева, выполняющая по две нормы в смену. Хорошо также трудятся рабочие других смен — слесарь т. Миц, выбойщики тт. Лоханов, Смирнова и Сапко, сенорезщицы тт. Еганова, Гаврищук и другие.

Ход социалистического соревнования в честь XX съезда КПСС обсуждается на совещаниях. С июля на заводе стала выходить ежедневная стенная газета, которая каждый день информирует о трудовых успехах передовиков, критикует недостатки, требует от администрации и партийной организации их устранения.

Но партийная организация и руководство комбикормового завода еще не все сделали для выполнения постановлений июльского Пленума ЦК КПСС. На заводе еще имеется ряд существенных недостатков. Отдельные рабочие не выполняют норм выработки.

Например, прессовщики Залибаский, Власкин и Кувшинов в результате слабого знания своей профессии выдают за смену только по 7—12 тонн продукции, тогда как тт. Лоханов, Изимов и Сапко давали по 17—20 тонн. Вследствие недооборудованности завода имеются простой цехов во время дождей. Бывают на заводе случаи нарушения трудовой дисциплины.

Эти и некоторые другие недостатки руководству и парторганизации завода необходимо как можно быстрее устранить и, опираясь на широкий производственный актив, добиться, чтобы завод вышел в число передовых предприятий города.

В. АНТОНОВ.

Ликвидируем недостатки в работе

Всем известно, что успех работы предприятия зависит от того, как работают отдельные цехи. И вот у нас получилось так, что холодильный цех не справился со своей задачей, подвел тем самым коллектив всего завода. Это «узкое место» было обнаружено по показателям выполнения месячного плана.

Работники цеха ссыпались на трудности, на то, что вода, дескать, теплая и с этим ничего нельзя поделать. А это мешало выполнению плана мыловаренным заводом. Терпеть такое положение дальше было невозможно. Мы собрали холодильщиков и

поговорили с ними крепко, по-партийному.

Через некоторое время недостатки, мешающие четкой, бесперебойной работе цеха были устранены. Инициаторами этого были коммунист т. Фетесенко, рабочий т. Мангушев и многие другие.

В то же время холодильщики потребовали, чтобы и мыловары строго придерживались рецептов, не допуская тем самым простой холодильников. И здесь большую роль сыграла инициатива коммунистов тт. Плотникова и Савчука.

Особенно хорошо трудится кол-

лектив сейчас, когда претворя-

ются в жизнь исторические решения июльского Пленума ЦК КПСС по вопросам промышленности. Для ознакомления рабочих с материалами Пленума поbrigадам были проведены читки газет, тщательно изучен доклад тов. Н. А. Булганина.

Борясь с недостатками, повышая производительность труда, коллектив завода приложит все усилия к тому, чтобы население получало большее высококачественную продукцию.

Г. ПЛОХОТНЮК.
Секретарь парторганизации
мыловаренного завода
комбината им. Микояна.

Изучаем исторические документы

Решения июльского Пленума ЦК КПСС имеют большое значение в жизни каждого советского предприятия, так как они являются программой дальнейшего развития всех отраслей народного хозяйства страны. Тщательно изучаются материалы Пленума и в Ворошиловской городской конторе связи. Два раза в неделю — по пятницам и средам — у нас проводятся читки газет. Продолжают они оживление, творчески.

Недавно выпущен специальный номер стенной газеты, посвященный Пленуму и задачам связистов.

Работники конторы связи стремятся быстрее претворить в жизнь указания партии. Сейчас по всему городу ведется капитальный ремонт абонентской телефонной сети, замена проволоки, прокладка кабеля.

В этом году силами конторы были радиофицированы два кол-

хоза, сейчас заканчивается радиофицировка третьего. Этим связисты оказывают большую помощь селу.

Проводится ряд мероприятий по улучшению радио-телефонного обслуживания жителей города и окрестностей, ведется борьба за выполнение государственного плана по доходам.

П. КОНСТАНТИНОВ.
Секретарь парторганизации
конторы связи.



Москва. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. На открытом участке зерновых культур выращена озимая рожь сорта Вятка. Этот сорт обладает высокой зимостойкостью, неполегаемостью. Высота ржи часто достигает более двух метров, урожайность ржи достигает более 30 центнеров с гектара.

На снимке: группа экскурсантов из Копыльского и Дзержинского районов Минской области осматривают озимую рожь сорта Вятка.

Фото Э. Евзерихина.

(Фотохроника ТАСС).

Больше заботиться о благоустройстве города

(Обзор писем в редакцию)

Наш город с каждым годом становится благоустроеннее. На его улицах все больше появляется зелени, дороги одеваются в асфальт. Жители любят свой город, заботливо его благоустраивают.

Ежегодно на благоустройство города отпускаются большие средства. Только в этом году в нашем городе запланировано выполнить работы по благоустройству более чем на 5 миллионов рублей. Большинство коллективов города активно участвует во всех мероприятиях по благоустройству, с энтузиазмом борется за то, чтобы родной город стал одним из красивейших и культурных центров Приморского края.

Но в деле выполнения плана благоустройства имеются серьезные недостатки. Об этих недостатках говорят многочисленные письма трудящихся, поступающие в редакцию.

Жители Комсомольской улицы тт. Медведев, Гладких, Охмин и другие сообщают, что участок дороги между улицами Горького и Дзержинского требует срочного ремонта. Там трудно пройти или проехать, особенно в дождливые дни. О необходимости ремонта этой дороги идут разговоры уже давно. Однако практически ничего не делается. Ни горкомхоз, ни домоуправление ничего не сделали, чтобы привлечь население Комсомольской улицы к благоустройству работам.

Аналогичное положение с ремонтом дороги, прилежащей к лесоторговому складу. «К этому складу трудно пробраться на грузовой машине», — пишет т. Вернигур. — Шофера нередко поминают недобрым словом директора склада т. Маковского, который отвечает за ремонт подъездного пути. Без буксира нельзя проехать. Сотни килограммов горючего расходуются впустую».

«О приведении в надлежащий санитарный вид Большничного переулка Железнодорожной слободки говорилось неоднократно на сессиях горсовета, на различных совещаниях, — отмечает в своем письме т. Самохвалова. — А знаете, что там делается. Мост вблизи родильного дома совершенно вышел из строя, мутные воды заливают подъезд. Но ни руководители дистанции зданий

и сооружений, ни главный врач железнодорожной больницы т. Шунькин палец о палец не ударили, чтобы ликвидировать эту ненормальность. К тому же территория железнодорожной больницы вообще находится в антисанитарном состоянии».

Не волнует руководителей дистанции зданий и сооружений вопрос улучшения водоснабжения жителей слободки. В восточной стороне поселка находится ключ «Светлые воды». Но он не соответствует этому названию, превратился в сточную канаву, куда сливаются нечистоты, сваливается мусор. Загрязненные воды ключа текут вблизи слободки и доставляют много неприятностей жильцам. Как ни странно, но загрязняет ключ никто иной, как дистанция зданий и сооружений. Об этом вопиющем факте рассказывает многие авторы писем в редакцию.

«Ничего не предпринимается руководителями предприятий железнодорожного узла, чтобы привести в порядок водоколонки по ул. Тупиковой, установить переходные и переездные мостики по Деповской улице», — пишут т. Лалетка, Тренихин и другие.

Претензии трудящихся в отношении благоустройства, особенно окраин города, вполне справедливы. До сих пор не принято нужных мер к улучшению водоснабжения населения. По вине работников горкомхоза ничего не делается для того, чтобы оборудовать надежные коллекторы для талых и дождевых вод. В результате как весной, так и летом вода идет поверх дорожного полотна, разрушает его, попадает на приусадебные участки рабочих и служащих, повреждая посевы.

Вплотную, по-деловому заняться благоустройством — значит успешно выполнить взятые обязательства каждым коллективом, каждым трудящимся. Руководители предприятий, учреждений, учебных заведений, работники домоуправлений и уличных комитетов должны помнить, что время не ждет. Сейчас все должно быть мобилизовано на то, чтобы успешно и качественно выполнить план, выйти победителями в социалистическом соревновании по благоустройству города Владивостоком.

За дальнейший подъем промышленности и сельского хозяйства

Как боевую программу дальнейшего укрепления могущества Советского государства восприняли трудящиеся городов и сел решения июльского Пленума ЦК КПСС. В кратчайший срок претворить в жизнь задачи, поставленные партией, — таково единодушное стремление всех советских людей.

Партия требует обеспечить новый подъем промышленности на базе технического прогресса, распространения опыта передовиков, улучшения организации производства. В то же время большие задачи поставлены перед тружениками сельского хозяйства, а следовательно и перед трудящимися города в деле шефской помощи селу.

Горячо откликнулись на решения Пленума ЦК трудящиеся нашего города. На этой странице рассказывается, как претворяют в жизнь стоящие перед ними задачи некоторые коллективы предприятий и организаций.

ВЫПОЛНЯЕМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

За последние полтора года коллектив Ворошиловского механического завода добился заметных успехов. В результате улучшения организационной работы, планирования технологических процессов, внедрения механизированных операций, исключающих ручные операции, завод из отстающего предприятия вырос в предприятие, выполняющее и перевыполняющее государственные планы по выпуску продукции как в валовом, так и номенклатурном выражении. Завод систематически улучшает технико-экономические показатели.

Наиболее ярким выражением этого может служить пример снижения себестоимости выпускаемой продукции. За полугодие завод добился снижения себестоимости продукции на 16,5 процента против планируемого снижения в 9,6 процента.

Достигнутые успехи стали возможными потому, что с улучшением производственной работы повысилась активность людей, улучшилась массово-политическая работа.

В ответ на Обращение Всесоюзного совещания работников промышленности рабочие, служащие и инженерно-технические работники завода включились в социалистическое соревнование и наметили ряд конкретных мероприятий, с помощью которых будут устранены недостатки, торчащие нормальную работу предприятия. Увеличился приток рационализаторских предложений.

А. КОНДРАТЬЕВ.
Директор завода.

Трудовой подъем

Утром, как всегда перед началом работы, секретарь партийного бюро вагонного депо Андрей Андреевич Пось, обходя производственные участки, зашел в сборочный цех. Рабочие, собравшиеся в ожидании гудка около конторки мастера, оживленно беседовали между собой.

— О чём это у вас разговор? — обращаясь к мастеру Ивану Ефимовичу Бушко, спросил секретарь.

— Да вот прослушали сегодня по радио решения июльского Пленума — сейчас обсуждаем, — последовал ответ.

— Это хорошо. А я как раз думал у вас сейчас провести на эту тему небольшую беседу.

Услышав последние слова секретаря, рабочие обступили его, и завязалась оживленная беседа. Каждому хотелось поподробней узнать о проходившем Пленуме, о принятых им решениях. Пось едва успевал отвечать на вопросы. Видя, какой интерес вызвала беседа, секретарь пообещал её возобновить ее после конца работы. Прощаясь, спросил:

— Ну, а чем же думаете отнести это событие в жизни нации? Чем порадуете Родину?

— Постараемся работать так,

чтобы другие могли поучиться, — ответил за всех пожилой рабочий. — Так ли я говорю, товарищи? — обращаясь к собравшимся, спросил он. В ответ послышались одобрительные возгласы: «Правильно», «Поддерживаем».

В дружной, творческой работе незаметно пролетел трудовой день. Вечером, несмотря на то, что каждого дома ждали дела, рабочие долго не расходились. Всем хотелось послушать агитатора, который пришел в цех с газетой, где были опубликованы документы Пленума, узнать итоги работы за смену.

Было уже довольно поздно, когда агитатор, познакомив собравшихся с материалами Пленума, огласил принесенные учётчиком сведения о работе депо. Итоги показывали, что вагонники не только выполнили свои обязательства, но и значительно перевыполнили их.

Это еще больше воодушевило коллектив сборочного цеха. На следующий день с раннего утра в цехе закипела работа. Чувствовалось, что рядовые рабочие, бригадиры, мастера, весь коллектив работает с напряжением. Сократились «перекуры», беготня в поисках инструмента, ма-

Не успокаиваться на достигнутом

На одном из партийных собраний паровозоремонтного завода, обсуждавшем производственную деятельность предприятия, выступивший в прениях начальник сборочного цеха заявил:

— У нас нет борьбы за экономию металла и рабочего времени. Например, диск золотника Трофимова, поступающий из кузнецкого цеха, вчера весил 80 килограммов, в то время как вес готовой детали составляет всего 36 килограммов.

На подобные факты указывали и агитаторы кузнецкого цеха.

На профсоюзном собрании коллектива цеха взял конкретные обязательства по экономии металла.

Вскоре были достигнуты первые положительные результаты. За счет изменения штампа только на изготовлении диска золотника Трофимова коллектив цеха добился экономии по 20 кг металла на каждой детали. За последнее время внесено много рационализаторских предложений.

Участие всего коллектива в улучшении производственной деятельности цеха позволяет нам второй месяц успешно справляться с планом. Ежемесячно цех экономит более 2-х тонн металла, который раньше уходил в стружку.

Достигнутые результаты в работе нашего цеха — только начало большого дела. У нас есть еще существенные недостатки, в частности в организации производства. Нередко мастера цеха не могут подсказать рабочим нужный припуск при изготовлении той или иной детали. Это объясняется тем, что техническая учеба с мастерами на заводе не проводится.

Партия и правительство поставили перед работниками промышленности большие задачи. Чтобы решить их, нужно приложить все силы для подъема производительности труда.

В. НАЗАРОВА.
Нач. отдела технического контроля кузнецкого цеха.

териала, зато возросли требования к мастерам, кладовщикам.

Характерным примером трудового подъема в этом может служить следующий факт.

В один из последних дней июля в сборочный цех поступил вагон с большим объемом ремонта. Раньше вагоны даже с меньшим объемом работ проставляли в цехе по несколько дней, задержка же этого вагона на такой срок могла привести к срыву месячного задания, а значит и к невыполнению обязательств, взятых в честь XX съезда КПСС. Об этом знали и мастер т. Бушко и все рабочие цеха.

«Что же делать? — думал мастер. — Если поставить на этот вагон больше людей, значит будут другие вагоны проставливать. Это не годится. А что, если поставить на этот объект лучших наших производственников? Пожалуй, справятся».

Решив так, мастер вызвал к себе слесарей — комсомольцев Николая Михайленко, Николая Кудревского, котельщика Ивана Якина, плотника Манина и нескольких других.

— Думаю поручить вам ремонт этого вагона. Его нужно во что бы то ни стало выпустить досрочно, иначе мы не выполним



Проходчики участка «Капитальный» Ворошиловского рудника Илья Загидуллин, Сергей Болдаков (бригадир) и Михаил Войновский, в полтора раза перевыполнившие июльское задание.

Фото Е. Абезгауза.

ПОМОЖЕМ ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА УБРАТЬ УРОЖАЙ

Выполняя постановления партии и правительства по краткому подъему всех отраслей сельского хозяйства, труженики деревни принимают все меры к тому, чтобы уже в этом году резко увеличить производство зерна, картофеля, овощей, мяса, молока.

Город оказывает селу все возможную помощь. 35 городских предприятий и организаций взяли шефство над колхозами Ворошиловского и Михайловского районов.

Сейчас перед тружениками села стоит задача во время и без потерь убрать урожай. Не менее двух тысяч рабочих и служащих предприятий и учреждений города должны принять участие в уборочной кампании, помочь колхозникам справиться с этим ответственным делом.

Серьезную помощь подштатным колхозам во всех полевых работах оказывают коллективы сахарного комбината, ремонтного завода сельхозуправления, паровозного депо, водочного завода и др.

Вместе с тем, некоторые хозяйствственные руководители не желают осознавать важности этого

дела, под любыми предлогами уклоняются от помощи селу. Не желают помочь колхозам в уборке урожая руководители треста «Приморсклес». Очень неохотно направляя на прополку кукурузы студентов директор сельхозтехникума т. Коробков, а сейчас он отказывается предоставить грузовую машину для вывозки зерна.

Большие возможности для оказания помощи селу людьми и транспортом имеют промкомбинат и автобаза. Но их руководители т. Мухотин, Бернадский и особенно т. Букреев под всякими благовидными предлогами уклоняются от этого дела.

Такое пренебрежительное отношение к шефской помощи селу недопустимо. Трудящиеся города должны принять активное участие в уборочной кампании, всеми силами способствовать выполнению решений Пленума ЦК КПСС по вопросам сельского хозяйства.

Д. ГУМЕНЮК.
Председатель городской плановой комиссии.

— Не подведем, все будет в срок, — заверили сборщиков рабочие подсобных цехов. И действительно не подвели. Вскоре в сборочный цех поступили все необходимые детали.

Через несколько минут у вагона вовсю кипела работа. Слесари, подняв кузов вагона и выкатив тележки, приступили к разбору их. Плотники так же энергично работали пилами и топорами. Удаляя вышедшие из строя доски пола, обшивки кузова, они тут же заменили их новыми, а где можно — выкраивали куски из досок и ставили на этот же вагон.

— Отлично сделан вагон, — заявил он.

Когда же были подведены итоги работы, то оказалось, что лучших показателей в этот день добились в сборочном цехе слесаря тт. Михайленко, Кудревский, котельщика Якина, плотника Манина и Содоль, выполнившие нормы выработки на 170 — 210 процентов. А в целом по этому цеху выработка на каждого рабочего составила более 170 процентов.

Отлично потрудились и рабочие подсобных цехов: электросварщик Николай Касаткин, токарь Владимир Степанец, слесарь автосцепки Василий Карпенко, выполнившие задания на 250 — 350 процентов.

Каждый день трудовой вахты в честь XX съезда партии — день напряженного труда вагонники отмечают новыми производственными успехами.

В. СТАХОВ,

